
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N. • 15 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTIALIZAOO PARROQUIAl RURAl VALlE HERMOSO. 11 DE AGOSTO 
DE 2022. 

En la ecnoooc de Vo Je Hermoso. Con Ión Sen to DoM1ngo, Pfovirck: 
Son to Dom ngo de los Ts6chílos. o los 1 1 ares del mes de agosto del 2022. 
siendo los OSH.'.JO om, se reúnen en sesión orcnoorc los Miembros del 
ccee--c eotccuor en currplimlonto con el Art. 319 de lo ley del 
COOTAD. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Comoone•os vocales muy ooenos dios. 
señora sec.etcñc vomos o Ievo- o ccco uno sesión Ofdlnorlo que 1ue 
vcuococc ol dio de hoy. por ícvor. constate el quórum v dé lectura o le 
ccrwocctorc orden del dio 

ING. ElJZAIETH VElÁSQUEL - Buenos dios Presidente. señores vocales. 
procedo con lo constotocló'l del cuórum. Sro. Roso cocses. pre1enle, Sr 
Rodigo Cuichon. presente. Sr. Po1rfci0 Le,ton. pre1ente. Mg Jo,me 
Paredes presente. SI Woshing1on Morales. l)l"esente. contando con cinco 
miembros oresenles se do po, conskllodo el ouórvm. 

ING. HlZAIETH VHÁSQUEZ. - Procedo con lo lectura oe lo corwoccroco: 
Er· opllcocK>n ol arercr e¡ del crtcoc 70. del Códgo Org6n1cc de 
Orgo,izoción Temtoriol, Avtonomío y Oescert•olizoc!ón y en 
coocceocrco con et orticulo 318 del mtsMo Código se convoco e sesl6n 
Ordlnc111a N. • 1 S del Legistohvo del ccoemc Autónomo ccsconececcc 
Porroquiol Valle He•moso. lo rrasnc que tendró lugor el dio JUEVES 11 DE 
AGOSTO OH 2022, en et solón do ses.enes del God Parroquial de Volle 
-+ennoso o los oe·.30 om. coo la t noUdcd oe notor el s.g...oionte orden del 
dio: 

1. APROBACIÓN OH ORDEN OH OÍA. 
2 ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA Nº 14 DEL 

29 DE JULIO DEL 2022. 
3. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA REANUDACIÓN DEL ACIA DE SESIÓN 

ORDINARIA N" 14 OH 29 DE JULIO DEL 2022. 
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4 (NfORMES DEl DE ACT1\IIOADES DEL SR. WASHINGTON MORALES, 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 

ING. ELIZASETH \IELÁSQUH. - Pnmer punte 

APROBACIÓN PEL ORPEN PEL OÍA, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Est6 o cansldefoción compoi'lelos la 
cprobocón del Qfden del Día. Rodrigo Cuichon tiene la pdobro. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Sei'lor Presidente, compañeros vocales. señora 
tesorero, 1ng. Eizobeth veoscuez, coerce dios. uno vez qve el mgef'iero 
de lo CONAGOPARE nos ha hect>o llegar la doccmeotcc'óo con os 
nuevos cambios. y en visto que exble lo necesidoo de aprobar la 
e)ecucl6n de la ccec poro la odecuoclón del piso de lo co-ctsc de uso 
in:1np1e ublcodo en el Recin10 FetioLde la Pcrroquio. yo propo!'lgo y elevo 
o r,ociór, que se agregue un punto m6s, el cual quedorio de la siguiente 
manero "CONSTIWCCIÓN DE GRADERIO y ADECUACIÓN DEL PISO PARA 
LA CANCHA DE USO MÚLTIPLE EN LA CJBIERTA 1PO COLIS=O DEL RECINTO 
FERIAL" 

SR. WASHINGTON MORALES. - Est6 o ccoaoerccce compor'\eros, paro 
agregar un PV111a m6s al orden del dio. tiene apoyo. 

MGS. JAIME l'AREOES. - Señor cseaoente en visto que es Uf'IQ obro 
beneficioso µa10 la ;..,ventud de la pon-oouio. yo OPoYO lo moción. poro 
que se realce esto cbro ton importante, como es lo odecvoci6n de ese 
y construcc ón del groderio de la ccrcrc de uso múltiple del secoto 
Fer10I 

SR. PATRICIO lEITON. - Sel'lor orcsidente. sc cuc lo polcbro 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene la pdotxo. 

SR. PATRICIO LEITON. - Seflor oresidente. campol'leros vocales, señero 
tesorero. compañero 0t,Xll10r de secretcno. antes de que se de o 
votocéo. yo quiero adorar ciertos purtos. en la reuniór, que montcvirnos 
con el ingeniero de lo CONAGO?ARE. yo hice ciertos observoc+ones y 
revisando el documento que me entregan hoy. no se han hecho os 
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cambios que yo realice, adicional el rubro se ha ncrementado. cccr dice 
POf un groderio que se va e reolizor. nvevomente vuelvo hacer este 
sugerenc,a sin el orón de molestar o nodie, no se estó entregando la 
dccvmer.tocón o tiempo. 

racscnos no cccerros oprobof oigo que nos presentan recién. quiero que 
quede cloro que no es que no estoy de acuerdo que se haoa la obro. yo 
lo que sugiero es que se presente a documentación respect.vo poro 
revisor y posteriol oprobor. VuelYo o reiterar y quíero que quede en actos. 
po� como ejernplo en el documento que nos posan en el cuadro del 
prcsvpuesto rererenciol det:>e esta deloHodo todo, oqul nos posan sola 
de tcemo general y eso no estó bien, odrclonol no nos pasan el 
documento donce yo hice la observació,, que el cemento consro con 
IVA y en lo ley del SERCOP establece cce en el presupuesto referenc al 
no se debe paner con rvA porque lo onlidod contratante debe creen uri 
rvbro o uno partido poro lo retención del rvA, poro el pago del IVA c-t 
este coso. 

'lo vuelvo nocer lo observación que los cosas no se estón haciendo bren. 
apegados o lo ley como debe de ser. reitero nuevamente y quiero que 
ria se mol lntorpre•en los coros, no es que yo no estoy de ocoeroc que no 
se realice lo cceo. todo lo cootrotio que mejo( que lo civdodanfo se 
beneficie y sobre todo la juventud quienes son los que les gusto realizar 
mas deporto. lo que no estoy de acuerdo es como se estón haciendo los 
cosos. yo sugiero qve este punto no se la troto en esto seslÓn y que lo 
de¡emos paro aira reunión. donde yo estén todos los documemos do 
resccsoc presentodos 

SRA. IOSA CUAS ES, - SeñOf presidente a mí si me gustarlo, que por lavo, 
!1 ro sé cambió después de la reunión las sugerenc10s que realizaron, yo 
creo que si debe haber la solbfocci6n de -coos. porque recorocron Que 
el recoso ecorám1co no es de nosotros. es de lo comunicad y si teoe-ros 
que tomamos dos o tres sesiones poro esta· tranquilos. pues ter erras qvo 
-cmcrtc ¿cuál es el problema? podemos hccer rror'\aro otro seco-. 
podemos hacer el día miércoles, con todos los rccoencs. los dxumentos 
y po'o estor tranquilos. Porque yo creo que cor, este mol �n sobar de qi..e 
no e•;Tón lodos ros documemos. si se cose cour o no se p.JSO el temo del 
IVA como acabo de escuchar. entonces ya creo que sí es importante. yo 
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Valle l-l1l}fW8"� 
e-ran oue este= DOfC ese, poro legr;lor y esccezo. eso dice clonto y SI 
tenemos que hacer o-re seuón. s1 ícncmos cue hacer Jro S!:IS16n 
extroord1no110 poro ·occr ese temo solo ese temo. pve� hogómO'llo. eso 
Prnsdenle 

Sii. WASHINGTON MORALES. - oroccs compoñefo Rosita Suero. en 
conclusión. yo han nacho los cecrro-ooes coda uno de ustedes el 
compai'\ero p1d16 lo agregación de un punto, elevó moción oc-o que se 
apruebe. cerc no hoy el apoyo e-uoeees. oo- ende, creo que no es 
Iocnbre conhnuor con ese punto. lo pe! dón de compañero Rodrigo 
Cu chon quedo wsperdido ese punto y ccnt1nuomos con o sesióri. 
porque seguirrO'l enfroscados en lo msmc. 

lCDA. MARIIIEL LOIAOA - soscr-c lo polobro �erior Pres ce-te. 

SR. WASHINGTON MORALES. -jic-c o polobl'o compañero tesorero 

LCOA. MARIIIEl L01AOA. - Yo corezcc que en kl sesión qve usted no 
estovo e esente. como lo vuelve o repetir el sel'ior Prescente. por tcvo- 
Buenos dios. Disculpen Quiero lo ocloroci6n. Parece que no quedó cloro 
también ese dio, porque, como dijo el señor P:itrk:lo teeon aeo que falto 
lombién lo excncocón de que acuíhay resoluciones del SERCOP. porecc 
que 1ombién esté co.,fu'ldido o no sé córro se esté tomando el terna, 
pero no estemos :::ontrotardo el alborttl pero ave '1090 con materiales y 
rncoc de cbro Esto es une ccec en sí cce va o se, elevado al SERCOP y 
e SERCCP llene tres roscioooncs con especucocones técnicos cloros y 
precisos. de cómo se det:en elevar o sub� al portal os ohros q..ie se von 
o recsuor c. me¡or dicho. todo procew de controtociór pública qve se 
lleva he nen ccncac ones. tienen reglamentos y tienen artículos los cuales 
se deben cumplir. En·on:::es, como ot:ra está el p-esupuestc cqul yo no 
puedo µo11e, detonado cemento, 20.000 cementos, 100 cementes. n, 
areno n; 3 cemcn1os cstó-r como rubro y el cual dice hormigón s,mple de 
tote zinc enechado. O sea, es el rubro como tal está o5Í. Ad1cio11ol u !::!SO 

yo se subieron dos obres. las cuales yo se ejecu·oron una de los botencs 
sonitonos y dos son los de la cese Guayoqu� y ohi no cice que se va o 
gastar 400 o 500 socas de cemento. oni dice el deterrnfludo cnce 
"10rm1gón simple. oorque así o oeterrmno lo Ley en wb,r en una obro 
Entonces yo no en1iendo en los APUS, donde estór- coda uno 1guol doce 
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Valle 1-ri!}W.'B'!l'I! 
hormigón ,;imple ahf no dice el detalle de 20.0CO sacos. !>O 000 sacos, ahí 
no dice nado de eso, entonces como lol pa·o subr unu obro estón los 
rubros como lo determino lo Ley, porque hoy .mo resoíocjón. hoy vn 
regklmen'o que hoy q..>e seguir. entonces en el momento ove va o sJb1r 
o porto. no dice cue hoy que separar los secos ce cemento. o areno, � 
noo. los aceros paro cocer sub, al portal y lo Mono de obro cuónto 
cuesto. ahí dlrl'! 105 roeros tal como estón diciendo aquí y los prec os hoy 
uno base donde usted puede coger en el coso del Munic1010. lo explc:ó 
cklromente ese dio el Ingeniero que es o través de Mun,c1p10, cuando os 
proyectos se los hoce con el Munic,pio, se tomo la base del Municipio 
porove en los boterios rcectros hicimos y eso kr-ntnén e�pllqué que las 
boterios sanitarios se rizo con et esn.cc que nos proporcionaren de la 
Pretecturo y se hicieron los precios que tiene lo eerectoo. en este coso 
nos estó oyudondo el lng. Ave1go, que es de lu CONAGCPARE. y se &<.16 
cogiendo uno cese de lo que cercrrroc o Ley cuando usted no tiene 
uno base. usled t,ene uno Ley que es lo Cómoro de Construcción y ellos 
tienen los precios y los cuales est6n ccvr, porque no podernos � o le 
esqu ne de lo te-reterc y pedirlo uno proforrno o lo e-ro esqumo de 
cecee otro preformo. ahora, por qué es doble cemento. el Ingeniero que 
va o coger lo obro. él no va o cobrarnos oor cemento. él va o cobrar po, 
el hormigón. o seo. el comcccic. el cnscec y e rubro que est6 en forma 
aenercr eotonces. s1 él va a comprar el cemento. a él no le van o ve-ocr 
menos el IVA. él va a comprar yo incluido su IVA y él o ncsctros nos ve o 
posar lo p¡-oformo para conccor con el IVA. o sec. no es por btenes nr por 
serocos. IO que se va a subr es .mo obro. es rubros generales. Esa porto 
es lo que ne sé porque no se entrence SJ ye hemos suoido dos obras tes 
bo!erfos y la colle Guoyaqui y de igual forma fue ese 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias compollera resceerc tla ultimo 
intervención seo-e el temo? 

SR. PAUICIO lEITON. - Si. compañero Pre.idente setero la ccrccec 

SR. WASHINGTON MORAlES. - T ene la palabr::1 campo!'\ero Patricio teuco. 

SR. PATRICIO lEtTON - Yo quiero explicar oigo. resceto mxho el entena 
ce lo compor'lera Tesorero. pero no o comparlo. la cantidad. en este 
casa un ejemplo del cemento. sí se lo tier>e qve poner y le'! voy a poner 
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un cloro e1empo. Cuando se hizo lo consnvcción de aceras y bordños de 
Cnstóbol Col6r en el presupuesto que elaboró el Municipio, si estobleci6 
uno conhdod de cemen1o y por eso m,smo lo ccm..,rn-::.lod luego tuvo que 
hocer un reclamo. oorque en -eoscco 'lO se ocupó todo lo conhdod de 
cemento. por ejemrso en Lo Asunción tombién le sobró uno cantidad ::le 
cemento v ese cemente lo ccewmooc lo estaba reclomordo poro 
ccopotc o seo. pidiendo los debidos outorlzoclooes oc-e poderlo 
ocupar ese cemento q..re no se ocupó. ese cemento que sobró poder o 
nvernr en oirc obro y bueno. no se concretó, pero si se establece lo 
conlldoct en Qt�n1olf>S y el veo- urntorto de codo suco. Pero bueno. yo 
mnsto. yo les digo, es -esccoscorccc de codo quien y ustedes son libres 
de tor-icr lo me1or decisión s1 ustedes estón seguros de que estó bien, yo 
oqui. yo veo qutt noce follo documentos de respaldo. no est6. lo primero 
que yo digo es ove el oresoccestc no esté detallado no estó en formo 
general con el valor • .m1torto de coao coso, nodo mós. eso es lo que yo 
estoy observando aQ...í en este momento hace falto documento de 
respaldo, así como er 10 voz en1crior no prcscntoron Té•rrm0$ de 
ReferenclO y otros cosos mós y de o::::uerdo o coca rubro. en este coso 
no estó como hobrdo un lncre-nentc de recoses. Incluso de materiales 
poro lo de los groderfos se debró ccjontor con eso mod1íicoc ón que se 
ha hecho 1ombién porque se ve o ocopcr mós reccrsos. mós moteectes. 
F� nodo mós. y eso no tenemos er, este momento compoi"eros aceno. 
entonces si me permite :::ompoi'lero Presidente, poro no enfroscamos en 
lo mismo, corsoeronoc de Que no hoy les documentos competas de 
respaldo ooro trotar este terne que se ha suoe�do. irrplementm un punto 
mós ol orden del d'o acerco del provecto de 'Adecuación del Piso po·o 
lo co-cnc de Uso Mult1ple de 10 Cubierto npo cceec en el Recinto 
Fenal". Yo proporgo y elevo moción de que se trote lo sesión tol <:o!TIO 
es16 er el orden del día que se ha enviado con lo convoco tona 

SR. WASHINGTON MORALES. - tliene poyo1::i moaon para la aprobación 
de orden del do? 

SRA ROSA CUASES. - Apoyo la moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - ue-ie opoyo lo rnocrón. lleve o votación. 
por fovor compar'lera secretonc 
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ING. ELJZA8ETH 1/ELÁSQUEI. - Llevó o vo1oc ón lo moción presentado por 
el Sr Po1r\c,o ta.ton y apoyado por lo Sro. eosc cucses, Sra. Roso cvcses 
a lovOf, Sr. Rodrlo;o Cu1cha'l. a favor, Sr. Pomcc Lerton, como proponente. 
o lovor. Mg Jaime Poredes. o lavar, Sr. Washirgton Morales. o fovo, 
contando con cinco volos o fovOI" de cor oprobodo er Ofden del dig, 

lesolucl6n Nto 44 GAOl'II/H-WMC-S0-1 S-2022-08-11: El cuerpo 
LeglsloHvo del Gobierno l'anoqulol Valle He,moso, CONCLUYE Y 
IESUELI/E: A través de votoc16n 0.dinoda por unanimidad, APIO&Al ,ti 
Orden del Dio. 

ING. EltlABETH 1/ELÁSQUEL - Segundo pUnlo 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN OH ACTA DE SESIÓN ORPINARIA N" 11 PEL 2' DE 
JULIO DEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - CompoñerO'l estó a consideroción lo 
oproboclón del acto N" 14 del 29 de julio del 2022 l1one la ccrocec el 
compo'\ero Patricio tetoo. 

Sii. l'ATIICIO LEITON. - Co'Tlpol\crO'l. En este segundo pUnto "Anól,sts y 
Aprobación del Ac1a de lo Sesión Ofdi'lono N"I � del 29 de julio del 2322" 
Yo propongc y elevo moción que se opruebe 10 reocccee de esro acta. 

Sii. WASHINGTON MORALES. - Hay uno moción presentado por el 
ccmpoñero Palr,c o Leiton �Jlene apoyo la mccooa 

MG. JAIME PARECES. -APOYO o mocrón. 

Sii. WASHINGTON MOIALES. - "iene Opcyo lo mccron. llcve a votación, 
por favor compañero Secretana 

ING. EllZA8fTH VElÁSQUEL - uevc o voracrón la 'TIOC1ón c-eseotccc µ01 
el Sr. eoncc terton y apoyada poi- el Mg .oune Paredes Sra. Rosa 
Cuascs. o favOf, Sr Rodngo Cuichcn. a lovor. Sr Potr1clo Leiton o fovOf 
Mg. JOirre Paredes, o fovOf, Sr wa�hington Morales, o tcvce, conh:mdo 
con cinco volos o tavor, se da POI 201oboda ti acto de 1e11ón ordinaria 
N,º )4 del 29 de lulio del 2022, 
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Resolvd6n Nro. 45 GADl'RVH-WMC·S0-15-2022-08-11: B cue,po 
Legblattvo del Gobierno l'a,roquial Valle Httm10SO, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A trov,ís de YOloclón Ordlnalkl poi unanimidad. APROBAR el 
Acta de Sesión Orcllnarlo N.• 14 del 29 de juNo del 2022. 

ING ELIIABETH VELÁSQUEI.- T&1Ce' punto. 

ANÁLISIS Y APROllA.CIÓN PE lA REANUOACIÓN Ofl ACTA PE SESIÓN 
ORPINA.11:IA N: J• PEl 29 PE JULIO DEL 2022, 
SR. WASHINGTON MORALES. - Compol'icros como es de conoc1m1ento de 
lodos ustedes no se s1gu1ó Poi" lo suspensión del punto y luego hubo lo 
contlnuoción. euonces. Por ende tc-nbén hoy uno porte qve se ccee 
agregar o lo pr mero ocio y Poi" ende tombén hoy que oprot:>Ot". así que 
esto conslderocón. llene lo palabro el compal\ero Rodrigo Cu chun. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Es torro, en el ounto N" 3 "A'lélisis y Aproboclór 
de lo eccrocccen del Acto de Sesón croncnc Nºl 4. de 'R de Julio ce 
2022··. Bueno. yo hobí"omos noroec sobre e punte q.Je estaba en el orden 
del dk.i lo cve ero el Anóhs1s y Aprobación pQrO lo Ejecución del Proyecto 
de "Adecuación del Piso poro lo Concho de Uso MIJ t ple en o Cubierto 
llpo Coliseo de Recinto Ferial"' de In Pcrroqu10 vete Hermoso. donde 
hohinmm pedido u: compa"lero Potncoo .eüon Que se hago uno 
exorcocon del proyecto de lo que son los Términos de Rererencio y o 
cue es el presupuesio o cargo del Técnico el lng Jonolhon Av�ga, 
Té< meo de CONAGORE. cesooés twencs lo Yis to. tuvimos lo e�phcoc16n. 
pero no todos coo-ente-ncnrc quedaron satisfechos de lo que un 
protes1onol esté rcc endo su ncecro. pe•o boeno sm emoo co. sil)Ve 
bctaenoo eso wgerencia e-e esto se o argo un poco m6s. queriendo 
rodc m61 poro oclorcr es 10. que no sé cuól es el motivo y lo rczó-i, como 
le señoro tesorero ha explicado. yo se ha hecho dos obros que s1 no se 
dieron cuento. 't!n o lo mismo espec ficoci6n o el mismo procederuento. 
pero ahí nadie se opuso. nadie oip obsolutomerle nodo. ar ccontc o te 
obro con los observoaones q..oe se hizo después. bueno. nnsó muchos 
cosos. pero no sé cuól es lo ·ozón. cu6 es el interés en este coso ce que 
no se tome en cuento yo lo e,:.pl cecee corr-c digo. del fécnl:::o en este 
eme. Eso es en ce.ente o m observación seflor Presidente y co-nooñeros. 
con esto elevo moción que se opruebe este p.jr-to 
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SI. WASHINGTON MORALES. - Hoy uno mooón presentado por porte del 
comocñeeo Rodrigo Cl..'Chon ooro lo oproboción ce lo cont1nuoclón del 
o:::to ¿Tiene apoyo la moción? 

SI. PATRICIO LEITON. -Apoyo lo mociór. 

SR. WASHINGTON MOIALES. - ner-e apoyo la moción. lleve o votación 
por lovor 

ING. ElJIABETH \IELÁSQUEL - Llevo o votaa6n le 'TIOClón presentado POI 
el Sr. Rodrigo cucrco y aooyado par el Sr Patricio teeon. Sra. ecsc 
cccses. o lovor. tomando en cc-eoerccco de qué esto acto 
p•ec.somente se daba o conocer sobe el piso pero el temo de lo 
corcho. donde te-..emos lo cubierto eso yo se ha venido debo! ende. se 
ha venido dardo. pero o Que dice et co,rpoñero Rodrigo cocnoo. tiene 
un peco ce tozón un poco digo. POIQUe en el temo de los gioderios s1 
debe hocerse lo soc1ohzoclón, porque se incremento rubros por eso ero 
Q.Je hoce un momento cecomcs que no. que se debe sociocor el temo 
de es i)'oderfos, ccecoe nos erwcn. nos ponen un rubro. un rublo total 
ento-ces sí se cebe de cierto rncoerc oesglosor y dar a conocer ese 
temo. en evento oJ pro)'ecto y al acto qoe c-ecscmente ten/anos qcc 
oprobor he)'. pues a fovOf. Sr Rodrigo cucncn o tcver. Sr. Patricio Lelton. 
o lovor, Mg. Jame Paredes. o'º"'°'"· Sr. Washington Morales. c Icvcr 
contondo con cinco "Otos a lgvor se dopo,: aprobada la regnudoclón 
del acta de la sesión ordlna,10 N" 14 dtl 2t dt lullo del 2022, 
le1oluctón Nro. 4" GADPRVH·WMC·SO·l5·2022-08-11: El cuerpo 
Legf1lollvo del Gobierno Poffoquiol Valle Hfiffloso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A hO'féS de 'fOloción Ordinario poi unonlmldod, APROBAR lo 
reonudocfón de Acto de Sellón Ordlnoño N.º 1.( del 2'1 de julio del 2022. 

ING. ELIIABETH VElÁSQUEZ. - CUCl'IO punto 

INFORMES DEL PE ACDYIDAPES DEL Slt. WASHINGTON MORALES 
f'ltESIPENTE DEL GAP f'ABBOQUIAl YAlLE HERMOSO 

SR. WASHINGTON MORALES. - Prevo o eso sei"om Secretorio coord nor 
con lo señora Tesorero y pedr lo docu-nentacjón restante d� 
incremento. en este coso de rubros poro lo construcci6r del grodcno en 
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el aecoto Fenal pero con rubros poraue se svpone Que el gmderio no es 
que vo o en1ror en los mismos robres que yo nos presentaron poro lo 
ccnstruccjcn del ceo en·onces lo sugerencia es y e pedido de os 
compat'leros mós q-e todo del compañero Potnc10 teeo- 1;1s Que, conste 
los rubros que se von a vnecr en el graderío también. porque es un solo 
proyecto. ohorc ve e ser un solo ccono-c porque 'lO vamos o Ovld1r en 
dos. un con1ra1o poro lo cuestión de piso y otro un cconotc poro lo 
construcdón del Aroderio entonces ahora unificamos y oese-ocroos 
entorcas. uno vez oue lo tengan tocio listo se convoque o uno reunión 
extroord1norlo corc Trotar este p,mto y soluclonodo el Inconveniente. 
corcve hoy rozón, les cosos hoy que hacerlos bler-. apegado o derecho. 
apegado o lo Ley y lógicamente IOS vocales esrón po-o eso. poro -ccer 
101 sugerencias. poro fiscofzor poro leu1slor. qJH todo esté ooegodo o lo 
Ley y o derecho y los cosos sclgon ce lo nodo. 

ING. ELIZA6ETH VElÁSQUU. - Por eso yo no lo hobio puesto dentro del 
ccntc del orden ese pun1o porque no me hablan llegado los 
cocumentos 

SR. WASHINGTON MORALES. - 6ueno continuemos. no hoy mucho que 
,nformor poro el día oue me invi!oron o lo sesión con e lng. Chico iza él es 
el Dfec1or de Obras P.íblicos. estuvimos oig,Jnos Pfcsidcntcs por el lema 
de los coos de asfalto. creo yo. segün lo manites1ado por el Ingeniero 
aue e-r unos dos ser-icncs ccrcar-cccmente estere el equipo cce en 
territorio poro realiza el trobafo que estó csnociccc en la coBe G JOrondo 
lo ca le los RIOS y lo calle Scntc Dom ngo. ya esas tres calles son los que 
estón ccrscerooos µuro cooco csrono y el 1ng encono ha ceooc un 
lugar poro guordor lo mcooncdc y que sí lo tcocr-cs. que es el accn-c 
Ferlol oh puede estor seguro k: rnoqumcñc Ademas, se le mcnifesto que 
uhi huy u-te persone que cordc t:11 611::10. entonces que no hcbnc n:ngún 
mccrvemente er ello pote que algún malcriado vaya o trotar de 
svsncetse como lo suelen rocec se robc-r los memonos. los e1pejo y 
bueno. un poco de cosos. y torrbién que ese trctxac e�tó es1ipulodo mós 
o meros tres semc-cs un c61culo previo que lene el ,ng Chicaiza, pcm 
que ne este todo dicho puede ser mas, pero menos no creo y poro ganar 
el hampa en el troba¡o, ese cuadrillo de ocho personas va a versr o 
establecerse ocó en el 1erntono y por ende 1cy que buscarle el espacio 
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dofldtJ se ocrqoen poro poder 'robojcr desde las 07·()() am. SI es posible 
Maslo los 17:00 de lo tarde eso es lo cue la csocac on q.,e tiene el 
Ingeniero paro peder reohzor de uno manero rópido, porque 50'1105 ses 
Porroqulos que estamos y Los Delic1os son siete lugaes donde deben ser 
n!erven1do desgroc1odornente, lvz de Américo '1C !"10 sido cc-ece-coc. 
ohl estebo el reorescntonle ce ll.z de Ami!nco que ceceo por quC no 
se sido conslderoco. pero bueno, eso es ene temo qve creo mt:s bien la; 
cenes no nenen 10 que los servicios que oemondaba oaro cumplir con 
eso. enlences creo que Dios rreeoo-e. pues esroremos cteetos o lo 
llagado de eso moquenorio, pero yo sí quiero oeooes un favor 
compalleros. corrnsronodos. por lovor, sabemos qvc esto yo es un hecho 
hay Tres compal\oros cce van o par1rcioor e-r les eleCcio"lEls venideros y 
yo invito o lo senS1bl�dad de ustedes y ·esponsoblernente. dedicarnos o 
cado comisión no porque estomos de compollo ccercc. vamos o 
souc-nos ese orden y vorros o metemos en la com Slón del otro 
compal\ero porque no viene al coso, la c1vdadonla seró la qve elijo o 
mejor. al que él qule•o al que desee qve le represenrc de aqvl o futuro. 
en los cuot·o años próximos entonces compa!'leros. les pido de manero 
especia qve par favor respetemos ios c:::im'Slones y respetémonos 
rl'll.!uomen·e. parcve eso se(o una ta110 de respeto ante lo cludodonfo 
querer figurar. querer aporen•or lo que na es. nOff1brOndo rnclvso a otros 
personas que no llenen nodo que ver con el GAD Pon"oquol porque si 
no. ocs veremos obligOdos o temer. cerno algvno vez ro hicieron en lo 
ccmoeuocén de Jo Dfo. Carmen Porros, que por re-.olución se nevó ocó 
que nadie. n ílguna persona que ria perter-ezcc al GAD Parroquial coece 
estor m-nenc al frente de uno mco.sncno. entonces yo si Ptdo y � cito 
corrpollcros. muc!"1o respeto. son corrpaneros de trabo¡o, von a 
oartic:1par er vna íd político y luego no seo el coso que vuelvan o ser 
compal'leros en lo µróK.mo odm1nrstrocrón y cómo von a sentarse oqui o 
conversor despvés de uno 'temenoc bfcnco que se van a presentes. 
compolle,os, por favor, creo que somos persones maduros. somos 
personas reaoonscoes. osi qoe lomemos Jos cosos como tal. Oficios 
.eccioos no hoy Compal\ero Rocfigo llene lo cooorc. 

Slt. ltODRJGO CUICHAN. - Sr. Presidente 2;::\..óles son los tramos que re von 
o considerar? 
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SR. WASHINGTON MORAlES. - 8 !romo de lo cone LO'S rios lo COIIP 
Gl..orondo es de los dos trcrnos. lo Gvorondo a la Monobi y de lo 
PK:honcho nocc lo Am01onas. es cecr. Los Ríos. el t·omo de la "1ch1ncho 
hocio el Anozonos y lo Son lo Domingo un tramo de lo de lo MO'lObl o In 
Guayaquil, eso es lo que es16 ccnnoerooo. dA ohi pues yo veremos mós 
ocel:::nte 

SR RODRIGO CUICHAN. - Nocla más 0010 argumento- O esto señO! 
"'residente. Sueno. slemore los ceses se don por el lrobajO or,t cocee. por 
el rrobojo que se ho venida reo'izondo onterormente, en bueno hora esto 
yo estaba en lo pion ficoci6n desde mucho onres, desde 10 

cdm1'11s1rocl6n anterior pero bueno, ahora se tomó lo decisión político 
del IY'unlclplo poro hacer eno. po·que se trobo16 colocando todo lo Q.Je 
es lo oóscc. lo Que se entierro lo tvbe-lo pClfO los servrc os de aguas lluvfos 
y -coo eso En1onces en bueno hora qJA choro se dé ese tramo Que se 
tere yo comple1o y en mros nomos no se da, po'QJC no tienen todovlo 
lo tuoerlo ooro OQI..OS I uvms y tonbién yo coe'o corno ococc de 
mencoocr y pe<f1r el seña' eresceote. yo no estoy po·o ninguno 
reelecciOn. pero s emoee hoy Que ester en los comisiones cumpliendo 
con lo QJe usted nos ho delegado, enlonces. ncnorcr igual corno se ho 
venido rccreooc y rnerorcr oorque sr no habido (.;OSOS cue. como yo 
mencionaba el senor Pres1dt:lnle. ho hobtdo personas q.Je se han tomado 
0111buciones y hacerse posar por miembros del GAD Paroqu101, en•onces 
eso no es16 bien. poro eso SOMOS vocales elegid� por el pueblo y 
trcbojOremos ccnjunlor1ente, eso sel\or Presidente 

SR. WASHINGTON MORALES.- Gracias compoi"lero �odngo soeoo. el dio 
lunes 1011b�n tuve uno reunión con lo sel'iofo »rerectc poro hob!cr sobre 
el lema de los de los obras de ccqesuón oue yo están reohzóndose acá 
en 1ern1ori0. por el tena 1omblén de este to. de lo viO o Lo Cooní que yo 
se rec le crrojccen con lo móqu no coma rñce el cornpol'lero Roorgo 
'10y mucho razón, a 11:10. hoy oue reconocer que los odninistroc1ones que 
van 1ransco.rrlendo, von pesando y yo s,empre digo coda odmmistrcc,ón 
dejo un legado y depn provec'os niciodos y luego v ene lo conñncocrón. 
entonces yo creo cue hoy Que estor conscie-ites de eso. nodo mós. creo 
que hemos ncbojcco o cabolidod. hemos trcbcaoco responsohlementti 
en este equipo de trobqo. codo uno en su comsco y espero cue 
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�1gomos de lo msmo mor ero kisl'i•O. que ne hayo1ncorvenlenle1 o lul...-1'0 

por el hecho de !HIOf condidolos POf ceerentes snecs poMICO! Yo sugiero 
respeto ooro 10� lffi compañeros que 'leveiros Uf o compaña I mOIO, 
m ctoccr o rcoe. 11n !rotor de -oce- quec!or mol e ncce p()!QUe eso 
no 1tt bueno no r-os conduce o nada eorcoces poi lo cer-os. 
compol\eros yo feK..110 al nccoo que estón r&OOoncio cooo uno en w 
cornsión, s gamos con el mismo empel"io. cor el mismo énfasis y el \1n1co 
gonodor. s,Ampre digo. es el pueblo que nos elgi6 paro esior oqul en 5\. 

represcntceón svccococ tcoos los PI.WllOS co-coeeos C1e esto ses co. 
les ogroaezco muct-io. Siendo exoctcmenle les 09.18om cernos por 
culminodo Muct-,os groom compOl'\er� blJfln oc y nosio k>CgO. 

') 
Ofoles Chóvez 

Pll:ESIDENTE 
GAD PII: VAUE HEll:MOSO 

Le 
S CtE1At1A·TI:SOll:ERA 
GAO PII: VAllf HElMOSO 
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